

МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКАЯ БАЗА

Материально-техническая база школы включает в себя один корпус.

Корпус включает в себя:

- оборудованные учебные помещения –1230кв.м,
- библиотека - 27кв.м,
- столовая- 236кв.м,
- административные помещения - 107 кв.м,
- помещение под медицинский кабинет -17 кв.м,
- подсобные помещения – 676 кв.м.

Территория школы и стадиона огорожена забором на высоту 2,0 м. Территория школы озеленена на 60%, колючих кустарников и плодовых деревьев нет. Школа находится в пешеходной доступности. На территории школы выделены зоны: отдыха, физкультурно-спортивная и хозяйственная зоны. Территория имеет наружное искусственное освещение.

Стадион представляет собой поле для футбола, волейбола, баскетбола, тренировочное поле с натуральным покрытием, физкультурно-спортивное оборудование соответствует росту и возрасту обучающихся.

Хозяйственная зона располагается удаленно от здания школы, со стороны входа в производственные помещения столовой и имеет самостоятельный въезд со стороны улицы. Сбор ТБО проводится на территории школы, где оборудована площадка для сбора ТКО. Территория школы имеет наружное искусственное освещение, установлено видеонаблюдение. Вход в здание оборудован тамбуром. Для детей в каждом классе оборудованы вешалки для верхней одежды.

Здание школы двухэтажное:

На первом этаже здания расположены кабинеты начальных классов с 1 по 4 классы, кабинеты администрации, психолога, учительская, библиотека и книгохранилище, актовый зал, столовая и пищеблок, санузлы для мальчиков.

На втором этаже здания расположены учебные кабинеты для учащихся 5-11 классов, спортзал, кабинет завуча по УВР, санузлы для девочек.

Классы расположены односторонне. Площадь учебных классов минимальная 32м², максимальная 69,6 м². Высота учебных помещений 3,00 м. Норма площади на одного ребенка в классах соблюдается. Средняя численность детей в классе 21 человек.

Кабинет информатики один, в нем установлено 11 компьютеров. Площадь кабинета 66,9м². Отделка кабинета соответствует требованиям к персональным электронно-вычислительным машинам и организации работы. Окна в кабинете ориентированы на юг.

В санузлах для обучающихся установлены по 2 умывальника и по 3 чаши Генуя, санузлы разделены перегородками с дверцами. В туалетах полы из керамической плитки, стены выложены на высоту 1,6м плиткой, затем окрашены водоземлюльсионной краской. В санузлах установлены корзины для мусора, имеется туалетная бумага, мыло, бумажные полотенца. Санитарно-техническое оборудование в исправном состоянии без сколов трещин. В санузлах имеется горячая вода в умывальниках.

Спортивный зал, расположенный на втором этаже, имеет площадь 162,0 м². При спортзале предусмотрены раздевалки для мальчиков и девочек (снабжены крючками для одежды и скамейками), оборудованы кабинеты тренера и подсобная комната для хранения

спортивного инвентаря. В спортзале полы покрыты спортивным линолеумом, отделка стен – покраска водоэмульсионной краской. Помещение спортивного зала не требует ремонта. Ремонт капитальный был произведен в 2017г.

Спортивный инвентарь согласно учебной программы: мячи волейбольные, баскетбольные, футбольные, скакалки, сетки волейбольные, гири в удовлетворительном состоянии.

В школе оборудована библиотека площадью 17,0 м², книгохранилище площадью 12,0 м². Пол – бетонный, покрыт линолеумом, стены – окраска водоэмульсионной краской.

На втором этаже здания оборудован медицинский кабинет площадью 17,5 м² (два помещения) с процедурной площадью 5,7 м². Кабинет и процедурная оборудованы в соответствии с санитарно-эпидемиологическими требованиями к организациям, осуществляющим медицинскую деятельность. В медицинском кабинете полы – линолеум, стены окрашены водоэмульсионной краской, допускающей проведение влажной уборки и дезинфекции. В кабинете имеется оснащение: кушетка, ростомер, медицинские весы, тонометр, рециркулятор, бактерицидная лампа, ширма, холодильник. Имеется холодное и горячее водоснабжение. В медкабинете вакцинация не проводится.

Стены в учебных кабинетах отделаны водоэмульсионной краской светлых тонов. В помещениях имеется возможность проведения влажной уборки с применением дезинфицирующих средств. Каждый обучающийся обеспечен рабочим местом (партой, стулом) в соответствии с его росто-возрастными особенностями. Покрытие столов и стульев без дефектов и повреждений, устойчивы к воздействию влаги, обновление учебной мебели по - кабинетно проходит ежегодно. Размеры проходов и расстояния между рядами, стенами и доской соблюдаются. Классные доски имеют темно-зеленый цвет и антибликовое покрытие. В каждом классе установлен мультимедийный или интерактивный комплекс. Активная поверхность интерактивных досок матовая, размещение проектора исключает возможность возникновения слепящего эффекта. На все электронные средства обучения (ЭСО) представлены документы об оценке соответствия Единым санитарно-эпидемиологическим и гигиеническим требованиям к продукции, подлежащей санитарно-эпидемиологическому надзору.

Отопление автономное с помощью школьной котельной на твердом топливе. Температурный режим в помещениях соблюдается. Для контроля температурного режима учебные помещения и кабинеты оснащены бытовыми термометрами. Учебные помещения проветриваются во время перемен.

Все окна в здании из металлопластика, последняя замена окон в 2019г., ориентированы на южную и юго-восточную стороны. Во всех кабинетах, учебных помещениях освещение совмещенное, естественное боковое левостороннее и искусственное, обеспеченное энергосберегающими лампами. В учебных помещениях система общего освещения обеспечивается потолочными светильниками. Уровни освещенности на рабочих столах соответствуют требованиям санитарных норм. Чистка осветительной арматуры светильников проводится по мере необходимости. Все источники искусственного освещения в исправном состоянии. Перегоревшие энергосберегающие лампы или светильники собираются в ящик с плотно закрывающейся крышкой и хранятся в подсобном помещении в специально оборудованном месте. За хранение ответственный заведующий хозяйством.

Здание школы оборудовано автономными системами водопровода и канализации. Горячее водоснабжение на пищеблоке обеспечивается подачей от электробойлеров. Канализация автономная. В школе проведен частичный ремонт кровли в 2017г. Питьевой режим обучающихся организован на основании приказа по МБОУ «Журавская ОШ» от 05.09.2021 г. № 192 о/д в соответствии с санитарно-эпидемиологическими требованиями посредством установленных стационарных питьевых фонтанчиков с использованием автономной фильтрованной воды.

Питание обучающихся осуществляется самостоятельно. В штате школы 2 повара, 1 кухонный работник и 1 кладовщик. Питание обучающихся организовано в столовой общей площадью 156 м². Пищеблок с полным набором помещений, общая площадь 89,2 м² работает на сырье, горячая вода – от электробойлеров.

Обеденный зал на 90 посадочных мест, перед входом в столовую установлено 3 умывальных раковины с подводкой холодной и горячей воды. Проведен капитальный ремонт пищеблока в 2021г. Пищеблок оборудован электроплитами, котлом пищеварочным электрическим, электросковородой, стеллажи кухонные – 8 шт., посудомоечная машина, мясорубка электрическая-2шт, овощечистка электрическая, машина кухонная универсальная, жарочный шкаф, ванны моечные, ванны для первичной обработки овощей. Над плитами, посудомоечной машиной, жарочными шкафами установлены вытяжные зонты. Отведение производственных и хозяйственно-бытовых сточных вод осуществляется в систему автономной канализации. Внутренняя система канализации производственных и хозяйственно-бытовых сточных вод отдельная с самостоятельными выпусками во внутривоздушную сеть канализации. Уровень выпуска производственных стоков оборудован выше уровня выпуска хозяйственно-фекальных стоков.

Горизонтальные отводы канализации от всех производственных помещений имеют устройства для прочистки труб.

Производственное оборудование и моечные ванны присоединяются к канализационной сети с воздушным разрывом не менее 20 мм от верха приемной воронки. Все приемники стоков внутренней канализации имеют гидравлические затворы (сифоны).

Столовая обеспечена достаточным количеством столовой посуды и приборами (по два комплекта на одно посадочное место). Все оборудование, разделочный инвентарь и кухонная посуда промаркированы

В МБОУ "Журавская ОШ" функционируют следующие кабинеты, в которых имеются таблицы, пособия, стенды, дидактический материал:

кабинет истории	Ноутбук, проектор, экран, телевизор
кабинет математики	Ноутбук, проектор, экран
кабинеты русского языка	Ноутбук, проектор, экран
кабинет крымскотатарского языка	Ноутбук, интерактивная доска,
кабинеты географии	Ноутбук, проектор, экран
кабинет английского языка	Ноутбук, интерактивная доска,
кабинет химии- кабинет Точки роста	химреактивы, оборудование для лабораторных работ, ноутбук, проектор, экран, принтер
кабинет биологии- кабинет Точки роста	микроскопы, оборудование для лабораторных, ноутбук, проектор, экран, принтер

Кабинет физики- кабинет Точки роста	оборудование для лабораторных работ, ноутбук, интерактивная доска, принтер, робототехника
кабинет компьютерный	Мультимедийный комплекс, 10 ноутбуков
кабинеты начальных классов	Телевизор (в каб.№8), компьютеры, проекторы, экраны

Классные комнаты и кабинеты оборудованы стандартными партами в 1-4 классах, мебель подобрана по росту, с 5-11 кл. столы и стулья, размещены в три ряда в соответствии с количество учащихся. Школьная мебель в основном используется в соответствии с гигиеническими требованиями для обеспечения работоспособности, правильного физического развития, профилактики нарушения осанки и зрения учащихся.

Оформление классных комнат, кабинетов, коридоров школы эстетически выдержанное.

Занятия в МБОУ "Журавская ОШ" проводятся в одну смену. Уборка помещений проводится техперсоналом после окончания уроков с применением дезсредств.

В школе имеется достаточное количество уборочного инвентаря, который промаркирован и хранится в специально отведенных местах. Моющие дезинфицирующие средства (дезактин) имеются в достаточном количестве и используются в соответствии с требованиями. Туалеты убираются согласно санитарно-гигиеническим нормам.

Соблюдается воздушный режим, проветривание, выполняется тепловой режим.